

Институт психолого-педагогического образования Федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»»

ОТЗЫВ

На выпускную квалификационную работу

Студента Шатунова Алексея Владимировича

Специальности 050706. 65 Педагогика и психология

Тема выпускной квалификационной работы «Взаимосвязь между проявлениями агрессивности студентов и их межличностными отношениями»

Научный руководитель Канд.психол.наук, доцент Миллер О.М.

Актуальность выбранной темы не вызывает сомнений. Молодежь в нашей стране живет сегодня в эпоху стремительного изменения социально-экономических условий и политической напряженности, что часто приводит к усилению проявлений агрессии. Высокий уровень проявления агрессивности у студентов является настораживающим фактором, так как это негативно влияет не только на их межличностные отношения - взаимоотношения с друзьями, сверстниками, родителями, но и на учебную деятельность, индивидуальное развитие, а также на успешность их будущей личной и профессиональной деятельности.

Алексей Владимирович Шатунов зарекомендовал себя как исполнительный и достаточно собранный студент. Заслуга в выявлении целей и задач исследования принадлежит дипломнику. В теоретической части работы А.В. Шатунов последовательно проанализировал подходы к пониманию агрессии и проявлений агрессивности, проблему межличностных отношений, а также особенности студенческого возраста.

На основании выводов теоретического анализа дипломник подобрал соответствующие методики эмпирического исследования. Подбор методик, обработка полученных данных эмпирического исследования – заслуга автора дипломной работы. А.В. Шатунов проявил достаточное умение диагностировать проявления агрессивности, а также межличностные отношения студентов. Выводы по проведенному исследованию исчерпывают исследовательский материал, и, по нашему мнению, аргументированы и самостоятельны. В этой связи можно говорить о А.В. Шатунове как о сложившемся исследователе.

В целом работа А.В. Шатунова является самостоятельным и оригинальным исследованием. Заключение и выводы автора соответствуют содержанию работы. Сама дипломная работа отвечает необходимым требованиям и может быть допущена к защите.

«19» декабря 2015 г.

Доцент каф. психологии КГПУ им. В.П. Астафьева

Ф.И.О. Миллер О.М.

Подпись _____

